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  .جاهاي خالي را با عبارت مناسب پر كنيد

  باشند و داشته باشيم Sدو پيشامد از فضاي نمونه اي  Bو  Aاگر ) الف

 P�A ∩ B� = P�A� × P�B�  در اين صورتA  وB  گويند .............  را دو پيشامد.  

Aپيشامد ) ب = Aو پيشامد .............  را پيشامد ∅ = S  گويند .............  را پيشامد.  

�f�xدامنه تابع ) ج = 
x − 1

2
� �2x +   .است .............  برابر  �3

  .است.............  برابر تاس دوريالي و  500اي يك سكه تعداد اعضاي فضاي نمونه ) د

�P�Aباشند و داشته باشيم  Sدو پيشامد از فضاي نمونه اي  �Aو Aاگر ) ه = و   0/25

n�S� =   .............برابر است با   ��n�Aدر اين صورت .  10
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  .فضاي نمونه پرتاب يك تاس و دو سكه را بنويسيد) الف        2222

  .دو سكه رو و عدد تاس اول باشد را بنويسيد ، آن كه Aپيشامد) ب

  .، آن كه دو سكه يكسان باشند و عدد تاس زوج باشد را بنويسيد Bپيشامد) ج

Aپيشامد ) د ∩ B را بنويسيد.  
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�2P�Bپيشامد از يك فضاي نمونه باشند و   دو Bو  Aاگر        3333 = P�A�� =  و 0/7

P�A − B� = رخ دهد چه  �و  Aاحتمال اين كه حداقل يكي از دو پيشامد  ، آن گاه 0/2

  قدر است؟
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 3به تصادف . مهره ي سياه قرار دارد 3مهره ي سفيد و  5مهره ي قرمز،  4در كيسه اي         4444

  :مطلوب است احتمال اين كه. كيسه خارج مي كنيممهره باهم از 

  .هيچ دو مهره اي همرنگ نباشند) الف

  .حداقل دو مهره همرنگ باشند) ب
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مهره ي  3مهره ي قرمز و  B  ،1مهره ي آبي و در جعبه ي  4مهره ي قرمز و  A  ،2در جعبه ي         5555

يكي از اين دو جعبه را به تصادف انتخاب كرده و يك مهره به تصادف از آن . آبي وجود دارد

  .چقدر احتمال دارد اين مهره آبي باشد. جعبه خارج مي كنيم
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احتمال آن كه علي در كنكور قبول نشود و  6/0احتمال اين كه رضا در كنكور قبول شود         6666

  .است، احتمال اين كه حداقل يكي از آنها در كنكور قبول شود را به دست آوريد 7/0
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        0000////5555  .نفري چقدر احتمال دارد كه روز تولد هيچ دو نفري يكسان نباشد 30در يك كلاس         7777

و % 15و ناراحتي كليه داشته باشد % 20احتمال اين كه شخصي ناراحتي قلبي داشته باشد        8888

احتمال اين كه هر دو نوع . است% 32دست كم يكي از اين نوع بيماري را داشته باشد 

  بيماري را داشته باشد چقدر است؟
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                                                        .         ي روبه رو را حل كنيد معادله        9999
�

��1
+ 3

�2�1
= ��2

��1
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معادله ي نا        10101010
2�2�16

�2�3��2
< را حل كرده و مجموعه جواب آن را روي محور اعداد مشخص   1

  .                                                                                        كنيد
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sinاگر         11111111 ∝= 3

5
tan2زاويه اي منفرجه باشد، حاصل  ∝و            1111////5555  .را به دست آوريد ∝

�f�xتابع        12121212 = �1 − x2           x ≥ 0       
x − 3            x < 0       

  .مفروض است !

  .را رسم كنيد fنمودار تابع ) الف

  .را حساب كنيد f(f(2))حاصل ) ب
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�f�xاگر         13131313 = ax2 + bx + c  باشدa ،b  وc  را طوري بيابيد كه اين سهمي محورy ها را در

  .نيز بگذرد ��1,2و  از نقطه ي   f)-1(=0قطع كند،   4نقطه اي به عرض 
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  .را محاسبه كنيد sin22/50مقدار ) الف        

  .درستي تساوي زير را ثابت كنيد) ب

                                                                                                       sin 
3%
2

− x� = −cosx  
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  .توابع زير را بيابيددامنه         14141414

                       y = 2��1

√��3
yج                     (   = tan2x  )                     بy = sin 1

��2
 الف(  
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�f�xاگر         15151515 = 2

��1
�g�xو   = √x −   : مطلوب است تعيين. باشد 1

  .��fog��xدامنه و ضابطه ) الف

  .��fog��3مقدار ) ب
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